MODELL 58

KANNENWARMER IM
ARAN-NOPPENMUSTER
ca. 20 em hoch,

Umlang ca. 42 em
Material:

waschmaschinenfest), Il = ca. 80
m/50 g} ca. 100 g Taupe (Fb.
220); Spielstricknadeln Nr. 4,5, 1
helle Holzkugel, @ 25 mm, ca. 15
cm braunes lederband, 5 mm breit
Kettenrand: Die | M jeder R e
sir. Die lelzle M jeder R wie zum
linksstr. abh., dabei den Faden vor

der M weiterfibren
Aran-Noppe

nmuster: Nach
Stickschrift in Rd und R sir. Die Zakr
len re auben bezeichnen die Rd
urd HirR, li auBBen die RickR. In
der Breile sind zwischen den Plei-
len die Halfte der M gezeichrel [=
anfangs 42 M]. Diese 1xin der Rd
wdh. In der 8. R wie gezeichnel
beids. je | RandM zun. In der 9. R
werden die grau unterllegten Nop-
pen in der RickR gearbeitel. Die
lana GrossaQuali-  ubrigen Noppen werden in 1 HinR
tat ,Bingo Mélange” (100 % bzw. Rd eingestrickl, jeweils wie in

In der 26. Rd beids. die RandM
wieder abn. In der Hohe die 1. -
55. Rd/R 1x sticken
Maschenprobe: 20 M und
27,5 R/Rd ArarrNoppenmuster mit
Nd. Nr.45=10x10cm
Ausfihrung: 84 M mil den
Spielstiicknd. anschlagen. Die M
zur Rd schliefen und gleichmaBig
aul 4 Nd. verteilen. Den Rd-Beginn
markieren. Dann im Aran{Nopperr
muster str, dabei 2x die 42 M
2wischen den Pleilen aib. Nach
der 7. Rd ab Anschlag die Arbeil
am RdBeginn und in der Mitke fiir
die Schlitze [Henkel und Ausgie
Ber] teilen und zunachst iber jede
Halfle in R weiterstr, dabei beids
wie gezeichnel je 1 RandM [=
Kettenrand] zun. = 44 M. Jeweils
nach der 25. R wieder uber alle M
im Zus-hang in Rd fortfahren und
beids. iber jeder Halfte die Rand-M
wie in 26. Rd gezeichnel wieder
abn. = 84 M. Ab der 45 Rd wie
gezeichnel mit den Abnahmen fur
die Spitze beginnen. Nach 20 em
=55 Rd/R ab Anschlag die resil. 6
M mit dem Fadenende zus -ziehen
Ausarbeiten: Foden aul der I
nenseile sorglallig vernahen. Das

Schurwolle  [Merino  extrafine, der Zeichenerklarung beschrieben. lederband in 2 Halflen schneiden,
doppelt durch die Holzkugel zie
Strickschrift hen. Die Enden unken etwas her
aushangen  lassen
55  Die anderen beiden
N 24 Enden Uber der Kugel
-] = = = - = 52  verknoten und auben
B O m Ed o ®m B8 O mEacHE B R M2 um die Kugel fikr
ER Com BN Com B Som SN com Bf s on com FHEERGHRACEECIREEl
ESESES ESESEm SS=oSm SERCER ESECEE SERCER PVl
AN=1=] =Sim == -—:'_* == == 45  doch nicht duch die
A - S - o =1 1=l 44 leiche Stelle] durch
1 43 g
e e e e T o A 4 e M der Spiee
SPsCNREPatRCR0P At SPE0NaaRPEE _;"-§§ des Kannenwarmers
EEPEEE EEr R EEr EE L e R FEr e PR schieben und auf der
'ﬁ__ ':%-INL-- EEEE ;ﬁf} ___"ﬁ T - __3; Innenseite gut verknor
hal=l ===l AL ARl SESEENRSEEEE ten
S e T e EE e —§§
:[E--_ —ss :-lﬁlk__ SomoScESSmoSSESSmoSS :ié
o e B e e ot e o e o e ={ e o O
SN .: e '?5’_5-%2
25_- - — il_ — AE‘ — - — ll-'-_l — l- — 4
21 :-_—-—r— -_--- —_ _- ] __ D -‘_ -_ﬂ —_ _-r-' _::;z
I BN e NP a e N P e e NP cEnEPacaa::
===t "__ - H:_ P P g N | ] H__ o e
e T B S et SRS SR
:; R R e e S R .H_' e
B e R EEeEE EEReEE R = 12
1 BN NG NPT NGRS
PRI S AT SR AT
e e EE e e e EEH R R &
g
1

)

ichenerklarung:

RandM im Kettenrand

M re

M i

M |i zus st

M re zus -shr

2 M uberzogen zus-st.: 1 M

wie zum Rechissir abh., die

folg. M re s, dann die abge-
hobene M dariber ziehen

M= M li verschrankt aus dem
Querladen zun.

B = keine M, dient nur der zeich-
rerischen Darstellung und wird
beim St einfach Ubergangen

= | Noppe: aus | M 5 M her-

ausst, und zwar | Mre, | M

re verschrankt im Wechsel, Ar-

beit wenden, in RickR 5 M i

sir., Arbeit wenden, 5 M re sir

[in HirrR bzw. Rd 5 M re sir,

Arbeit wenden, 5 M i si],

dann die 2. = 5. M nachein-

ander uber die 1. M ziehen
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N Nom]s

2 M nach re verkreuzen: die
2. M vorder 1. M re sk,
dann die 1. M re s, erst
dann beide M von der li Nd

gleiten lassen

2 M nach li verkreuzen: die
2. M hinter der 1. M re sir.,
dann die 1. M re sir, erst
dann beide M von der li Nd

gleiten lassen

2 M nach li verkreuzen: 1 M
auf 1 Hillsnd. vor die Arbeit
legen, die folg. M i str., dann
die M der Hiﬁsnd re sk

2 M nach re verkreuzen: 1
M auf 1 Hiltsnd. hinter die Ar-
beit legen, die folg. M re sir.,
donnegie M der Hillsnd. |i str

2 M nach li verkreuzen: |
M aut 1 Hilfsnd. vor die Ar-
beit legen, die folg. M i str,
dann die M der Hilfsnd . li str.




